



齐心协力 抗击疫情



温泉镇 G344 防控卡点:筑牢交界处安全防线



值守人员轮换用餐

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波) “我家是纸坊石庄的,父母身体都挺好,不用我操心,自1月28日封控后,我就再也没回过家了。”2月3日上午,在温泉镇G344疫情防控卡点,正与其他7名工作人员值守卡点的温泉镇副镇长冯许凯告诉记者。

在这个地处汝州与汝阳交界处的防控卡点,像冯许凯一样,因为防控需要,从卡点到单位宿舍“两点一线”轨迹运行的值守人员,占了大部分。该卡点自设立以来,先后从市公路局、镇政府、派出所、卫生院抽调59名工作人员值守,并成立了临时党支部,下设3个党小组,分三班24小时值守。

从市公路局抽调过来的“父子兵”李光学、李懿轩父子俩,2021年8月曾经在这个卡点一同值守。此次疫情防控工作开始后,父子俩又义无反顾申请来到这个卡点值守。除夕晚上,他们俩又主动申请守好旧年最后一班岗,迎接新年第一岗。“我没有想太多,什么时候都

需要有人能够主动站出来顶上去,如果大家都这样想,任何困难都可以战胜。”55岁的李光学笑着说道。

“刚开始设立卡点的时候,平均一天都要有四五百辆车通过,行人更多。这两天管控升级后,群众过往少了一些,但卡点附近村子多,群众买东西、看病的还是不少,所以每天都要面对各种各样的车辆和行人,有时还要做好一些村民的安抚工作,大家每一班岗站得都挺不容易。”温泉镇政府卡点值守人员武少举深有感触地说。

顶严寒,冒风雪,不分昼夜,守护人民群众生命安全。59名卡点值守人员用一个个坚毅的身影,绘就了一道美丽地生命守护风景线,也感动着每一个经过的行人和周边的村民。东车坊村村民潘见锐看到值班人员深夜还在雪地坚守,为了让值班人员有个临时暖和的地方,他一声不吭把一个15平方米的板房拉到了卡点,“卡点的板房面积小,一个不够用,我就再捐助一个,让大家都能临时歇歇脚,另外也可以临时安置返汝等待人员。”潘见锐说道。

市场发展服务中心

捐赠 6800 斤蔬菜助力抗疫

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 2月3日,市场发展服务中心党组发出倡议,全体干部职工踊跃捐款,统一采购了6800斤市场内积压的生鲜蔬菜,用于慰问疫情防控区内购物困难的群众和敬老院的老人。

2月4日早上8点30分,在市场发展服务中心楼下,志愿者们正在把新鲜的蔬菜装车,这些蔬菜将被运送到最需要的群众手中。

9时许,在确定了路线后,志愿者们即刻出发,先后把物品送到了市社会救助站、城区敬老院、儿童福利院、米庙镇敬老院、钟楼街道拐棍李社区服务中心、小屯镇政府工作人员手中,对他们疫情防控以来,舍小家顾大家的精神表示衷心感谢。

市瑞华水泥制品有限公司 向市慈善总会捐款两万元

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 李根立) “我们公司在发展过程中始终不忘企业的社会责任,每年都参与市里的各类公益捐助活动,此次疫情防控工作中,看到一线医务人员和志愿者那么辛苦,我们企业也应该为全市疫情防控出一份力、尽一份责任。”2月5日,市瑞华水泥制品有限公司董事长范红强,看到财务人员将两万元捐款顺利划拨到市慈善总会账户上后,满意地笑着说道。

成立于2011年5月的市瑞华水泥制品有限公司,经过11年的发展,如今年生产混凝土40万立方米,年实现利税100万元左右,在我市混凝土行业名列前茅。多年来,该公司先后为北汝河治理工程、汝州市实验中学、汝州市体育文化中心、汝州市廉租房向阳小区等我市重点民生项目,提供了优质的产品和服务。在做大做强同时,该公司积极承担社会责任,持续参与全市捐助助学、安置下岗职工及残疾人就业、捐助疫情防控等公益事业,先后被授予“汝州市光彩助学荣誉单位”“汝州市抗击新冠肺炎疫情‘最美捐赠者’”“河南省重合同守信用企业”“河南省民营企业社会责任100强”等荣誉称号。

供电公司党员突击队冲锋一线保供电

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 马笑丹 连圣陶) “感谢电业局对我们的线路检查,现在整个隔离点用电正常稳定,这下可以放心用电了……”2月3日,国网汝州市供电公司副总经理张磊带领营销部供电服务党员突击队对汝南街街道庄集中隔离点进行安全用电检查,确保安全可靠供电。

2022年春节期间,该公司积极响应号召,第一时间成立由公司领导、中层干部、骨干党员和入党积极分子组成3支党员突击队,冲锋在疫情防控及供电服务保障第一线,确保全市人民群众度过一个明亮祥和的春节。

“越是关键时刻,越要发挥党组织的战斗堡垒作用。我们供电公司全体党员干部要认真落实疫情防控各项工作,坚决做到哪里有需要、哪里有险情,哪里就有党员当先锋、做表率,战一线。”该公司党员们纷纷争先“请战”。节日期间,在这场疫情防控保供电行动中,党员突击队密切关注疫情动态及疫情防控部署情况,深入医院、卫生院、隔离点等疫情防控重点区域,详细了解疫情防控期间的用电需求,检查配电设备、供电电源、自备电源运行情况,并做好线路特巡,对辖区疫情防控关键场所用电情况开展梳理排查,用心用情护好电网,确保电力设备正常运行。

市人民医院

新增十个采样通道

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 秦俊杰) 2月5日,春节第五天,俗称“破五”,上午8时,市人民医院中层微信群里发出一个通知“今天我院方舱采集任务骤增,现场群众非常多,需要增派志愿者,请各位党员、中层、职工行动起来,参与我院的志愿活动。”接到通知的医务人员不约而同赶往医院,迅速投入工作中去。

一大早不约而同来到市人民医院朝阳路院区的核酸检测点。

早上7时开始,已有群众陆续到场采集。到8时左右,原有的4个核酸采集点已经无法满足采集需求。该院党委得知这一情况,立即启动应急预案,在网上通过微信群发出增援通知,同时号召在院值班人员开始为增派采集点做准备。医院各个部门迅速组织相关人员,明确职责,定位分工,相互协作,投入工作,在短短的半个小时内,新增设10个采集点,上午9时左右全部投入运行。截至当天下午6时,已采集15000人次。



养田村 19 岁志愿者的特殊生日

“当打开蛋糕,听着大家为我唱起的生日祝福歌,我特别感动。毕业后我也要像村两委的叔叔、伯伯们一样,为村里做点有意义的事。”近日,陵头镇养田村的00后志愿者陈超伟说道。

春节期间,来自养田村的大学生,放弃安逸舒适的寒假生活,主动加入志愿者队伍。就读于郑州工业安全职业学院的陈超伟就是志愿者队伍中的一员,大年初三,19岁的他在养田村“疫”战地上度过了一个特殊的生日(如右图)。

从郑州放假回到家乡的陈超伟,看到村两委几名干部从早忙到晚做疫情防控工作,就想着报名做一名志愿者。

“爸爸,我也想去当志愿者。”于是,听闻养田村村委会在招募志愿者,他经家长商量后,当即毫不犹豫报了名。

1月29日下午,陈超伟就与其他大学生志愿者们穿戴好防护服、红马甲,“全副武装”上阵。在养田村,他一家耐心地向居家隔离人员基

本信息,仔细核对。同时,还为他们上门测量体温,配送生活用品,协助医护人员上门做核酸检测。骑着电动车拿着喇叭与伙伴们挨着养田村的大街小巷宣传疫情防控知识和禁止燃放烟花爆竹。忙完居家隔离上门服务,他又紧接着投入到“黄码转绿码”的登记工作中。连续几个小时下来,口罩的勒痕清晰可见。

大年初三,是陈超伟19岁生日,而他坚持战斗在志愿者岗位上。这一天,养田村支部书记王向伟专门订了一份生日蛋糕,驻村第一书记、村两委干部和当班的大学生志愿者在“疫”战地上为他唱起了生日祝福歌。“在这个‘特殊’时期,度过了一个让我终生难忘的生日。参加疫情防控志愿服务是一次成人的历练,也是送给我最好的成人礼物。”陈超伟感动地告诉记者。

融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 张红阳



现场捐赠的爱心物资

8 家企业捐赠爱心物资 传递抗疫正能量



本报讯 (融媒体中心记者 李浩然) 连日来,多家爱心企业纷纷向抗疫一线捐赠物资,传递抗疫正能量,为守护家园平安助力加油。

“疫情防控工作人员辛苦了!为了人民群众的生命安全和身体健康,你们舍小家、为大家,始终坚守在疫情防控一线。在这特殊时期,我们企业尽自己的绵薄之力,给一线工作人员一点关爱和温暖,助力你们集中精力做好疫情防控工作。只要我们齐心协力,一定能战胜疫情。”2月3日,市中航石油总经理王新伟说道。当日,市中航石油、百城石化两家企业负责人赶往陵头镇,为志愿者送去了方便面、矿泉水、面包等爱心慰问品,用实际行动诠释了新时代企业的社会责任和大爱情怀。

当天下午,爱心企业汝州海洋石油向钟楼街道捐赠了水果、八宝粥、矿泉水等爱心物资;汝州中石化、汇省客超市及资料镇片区成品油流通企业向资料镇捐赠了牛奶、食用油、大米、面包、方便面等爱心物资;还有个别乡镇的成品油流通企业也就近向所在的村(社区)疫情防控卡点捐赠了爱心物资。

市商务局组织商贸企业 捐款捐物助力疫情防控

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 2月2日下午,三辆老城超市的生活物资运输车在市商务局工作人员组织下驶入市第一人民医院,将5万元现金、10吨物资送到一线医护人员手中。

连日来,市商务局全体干部职工在做好商超行业疫情防控、全市生活必需品市场监测、稳价保供等本职工作的同时,积极向商贸流通企业发出倡议通过捐款、捐物等方式为疫情防控奉献爱心。倡议发出后,迅速得到了广大商贸流通企业的大力支持。其中,老城生活超市、金博大购物中心、绿洲广场、幸美超市、大张超市等商贸企业纷纷响应,在短短的3个小时时间内,共募集捐款5万元、生鲜蔬菜、84消毒液、医用口罩等价值7万元的物资。当天下午,在市商务局统一组织下,这些物资第一时间被送到市第一人民医院、汝南街街道集中隔离点、钟楼街道拐棍李社区封控点等抗疫一线。

财政子弟兵 战“疫”向前冲

连日来,在市财政局联系分包的瑞兴祥、县前街家属楼等小区执勤卡点上,活跃着一群身穿红马甲的大学生志愿者,他们忙碌的身影奔走走在市区的主干道和沿街门店,闪动着在财政局联系分包的无主小区值守卡点。他们是城区卡点的测温员、登记员,在战“疫”的第一线,他们谱写着一曲青春赞歌。

面对新冠肺炎疫情,市财政局党员干部闻令而行,勇往直前,筑牢织密疫情联防联控、群防群治的防线,为打赢疫情防控阻击战贡献财政力量,展现财政担当。该局机关党委、团委、妇联广泛号召寒假返乡的职工子女组建大学生疫情防控志愿服务队。针对防疫政策、防疫要点、注意事项等进行系统培训之后,他们深入执勤卡点、大街小巷,迅速投入信息登记、物资搬运、生活用品代购、疫情防控知识宣传等工作中,成为抗“疫”路上的一道亮丽的风景线。

“低头看看自己身上红色的志愿者马甲,一种与国家共患难、渡难关的责任感油然而生。能够为战胜新冠疫情贡献自己的微薄之力,以志愿者的身份守护家乡,我深感荣幸。”今年18岁大学生志愿者卢怡然是河南师范大学的大二学生,作为一名入党积极分子,她踊跃报名加入了市财政局疫情防控大学生志愿服务队,每天奔忙在卡点一线。

“风一更,雪一更,身向险绝那畔行,夜深千帐灯。请党放心,抗疫有我。”卢怡然有感而发,而作为财政局负责疫情防控工作的分管领导之一的其父卢占利,对她冲在战“疫”一线的行为大力支持。

21岁的毕琳雅是河南理工大学的一名大四学生,在与晚上加班回来的父亲聊天时,了解到财政人一方面要参与疫情防控,另一方面更要努力完成春节前夕的“三保”、维稳、年终考评等艰巨任务。作为一名预备党员,她毫不犹豫地选择报名参与志愿服务,为父亲的同事们添一把力。“虽然社区工作不像医务工作者一样与死神战斗,但是排查社区疫情,提醒居民做好防护措施也是一种战斗。有一

分光,发一分热。这次的疫情防控志愿服务不仅令我受益良多,更令我时刻牢记身上的责任,它是我进步的开端、奋斗的起点。我相信,我发出的光,再微弱,也可以照亮天空。”毕琳雅在进行志愿服务时说道。

“成为志愿者是一件有意义、有收获的事,志愿服务不仅是为国家、为社会做贡献,我们也在志愿服务过程中不断成长。”该局总会计师张耀峰的儿子张芷源在志愿服务间隙表示。

他们中还有优秀大学生志愿者田冰、常艺婉、张奥浦、闵锦鹏、郭益贝等,在疫情防控中奋力践行着青春的誓言。

“这些小姑娘、小伙子们干得真不错,他们能吃苦,有拼劲,真不像是00后。”该局大学生志愿者的辛勤工作获得了小区群众一致好评。瑞兴祥小区的群众动情地称赞道,“他们每天都是一大早就来了,一直忙到晚上七八点,饭也顾不上吃。工作非常认真细致,有责任心、有担当。”

同时,该局还有一部分子女因为疫情等各种原因,假期没有回到家乡,留在就读的大学,他们同样积极参与各种有意义的志愿服务活动。该局党组书记、局长黄留国的女儿黄琼,自1月份以来,就积极参加就读所在的北京外国语大学西葡语学院的北京2022年冬奥会、冬残奥会志愿者服务队,为赛事提供语言翻译服务,作为“新冠疫情联络官”协助开展疫情防控工作,在岗位上承担起服务冬奥盛会、传播中华文化、讲好中国故事的责任。

该局职工子女大学生志愿者冲锋在前,战斗在“疫”线,秉承着“奉献、友爱、互助、进步”的青年志愿者精神,在抗击疫情的战场上发挥着青年突击队的作用。同时,他们从团结务实、拼搏担当的财政人身上,更进行了一次精神洗礼,汲取了人生奋力前行的不懈力量。

融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 毕国强